

寒冬送温暖 情暖老人心

吕梁市久久爱心公益协会开展关爱孤寡老人慰问活动

本报讯(记者 木二东 通讯员 霍爱兰)“感谢志愿者们对我的关心和送来的慰问品,我心里非常高兴。”75岁的孤寡老人乔希生对志愿者们的慰问感动不已。

1月12日,吕梁市久久爱心公益协会志愿者一行13人赴石楼县开展“深入偏远山区 关爱孤寡老人”慰问活动,石楼县爱心志愿者协会志愿者一同参加慰问活动。

活动中,志愿者一行先后来到石楼县罗村镇沙窰村87岁的孤寡老人田元春、栋头村66岁的残疾人贾挨弟、曹村87岁的孤寡老人王候小、崖底村75岁的孤寡老人乔希生及灵泉镇贾家沟村87岁的孤寡老人贾向雄的家中,为每位老人送上米、面、油、方便面、豆浆粉、干馍片、灯笼等慰问品,表达对老人的关爱之情。每到一处,志愿者们都与老人促膝交谈,详细了解老人的生活情况和实际困难,并仔细做好记录,为日后回访做好准备。同时叮嘱老人要保重身

体,保持乐观积极的心态。

“虽然我们只能尽些绵薄之力,但希望老人们可以感受到社会的一些温暖。”吕梁市久久爱心公益协会负责人张安才说。

尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德,吕梁市久久爱心公益协会和石楼县爱心志愿者协会开展探访、慰问孤寡老人活动已经持续多年,他们希望通过这样的活动,带动更多的人从身边小事做起,主动关心、爱护老人,弘扬中华民族的传统美德,为构建和谐社会奉献应有的力量。



志愿者们拿着生活物品去往老人家中慰问



志愿者为老人穿上保暖马甲

离石区文联

文艺进社区 祝福送到家



本报讯(记者 李够梅)1月14日,离石区文联开展新春走基层、文艺进社区活动。十余名文艺小分队志愿者首站来到交口街道办贺家塔社区,开展“迎新春写春联”传统文化进社区活动。

在贺家塔社区阔大的红白理事厅内,书法家挥毫泼墨。前来围观的社区居民、学校的老师和同学们兴高采烈地围拢在书法家身边,与书法家学习交流。“新年捷报虎添翼,大路朝阳马奋蹄”,一位教书育人的女老师拿着书法家为她写好的对联,高兴地说,希望她教的每名同学都学习进步,全面发展。前来围观的孩子和家长满脸喜气,夸赞区文联文艺志愿小分队送传统文化进社区这一活动太好了,让大家受到了传统文化的熏陶。

据了解,区文联文艺志愿小分队将深入各个社区,针对社区居民的需求,开展迎新春、写春联、剪窗花、摄影基础入门等活动,满足社区居民和群众对文化生活的需求。



书法家现场挥毫泼墨



快手直播义拍 爱心传递温暖

吕梁信鸽爱好者为困难鸽友张旭涛母亲筹集善款3万余元

本报讯(记者 王耀)传递善举,点亮爱心。1月5日晚,柳林县信鸽协会会长白吉平通过快手直播间开展了一场特殊的“爱心义拍”活动,向困难鸽友张旭涛母亲伸出援助之手。

张旭涛的父亲于去年11月进行了心脏起搏手术花费近20万元。屋漏偏逢连阴雨,去年12月,他的母亲因脑出血也做了手术,近日其母亲二次脑出血引发颅内感染,需要尽快进行二次开颅手术。家人接二连三的重病让这个本就不富裕的家庭雪上加霜,欠下了巨额费用,生活陷入困境,完全拿不出给母亲进行二次手术的费用。义卖活动发起人之一孙炳龙得知张旭涛的遭遇后,想为这个家庭做些事情。于是他第一时间召集离石、汾阳、柳林、兴县的鸽协负责人一起开展“爱心义卖筹集捐款”活动,为张旭涛母亲筹集手术费,活动得到众多鸽友的积极响应。

据了解,当晚的义拍由白吉平主持,拍品为鸽友捐出的信鸽,分别来自孙炳龙(兴县)、白吉平(柳林)、宋四四(离石)、王学金(汾阳)、侯德强(离石)、侯丽峰(离石)、孙敬平(孝义)、李晋(离石)等9位鸽友的10羽实战血系信鸽,当场筹集善款28700元。

来自大同鹏翔鸽苑的康银柱进入直播间,在得知义拍事由后,随即在直播间提出支援两羽爱鸽参与此次活动,后考虑爱鸽不能送达直播间展示,又直接捐资2000元。

在此之前,离石区天和翔种赛鸽舍于1月3日晚也为张旭涛的母亲进行了一场爱心义拍活动,李宏武(离石)、刘建军(中阳)、崔晋才(离石)、王东东(离石)、崔兵兵(离石)等5位鸽友的6羽信鸽被直播间的信鸽爱好者争相抢购,共筹集善款7150元。



柳林县信鸽协会会长白吉平、吕梁市信鸽协会秘书长宋四四把善款交到张旭涛家属手中。

